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Već su poznati proizvođači pare, koji 
se sastoje iz malog parnog kotla za pro
izvođenje pare, koji zahteva zasebnu na
pravu za loženje. Prema tome kod takvih 
uređaja je potrebno, da se osim vatrišta 
za peć za pecivo postavi još jedno zaseb
no vatrište za proizvođač pare, koja služi 
da testo u peći odgovarajuće naraste. Ova 
nezgoda po pronalasku biva na taj način 
otstranjena, što se grejanje kotla izvodi 
pomoću cevastih teta, koja tela bivaju ne
posredno grejana u vatrištu peći za peče
nje hleba i peciva. Korisno je, da se us
postavi po sebi poznato vatrište za proiz
vođač pare, koje je ipak, po pronalasku, 
priključeno ha ogrevni šaht peći za peče
nje, čime se postiže da pomoću ovog va- 
Irišta bude grejan ne samo donji deo sa
mog kotla, koji bi ipak dao samo srazmer- 
no malu površinu, nego mogu i cevasta 
tela da bude grejana, upravo kao i kod 
rada loženja peći za pečenje.

Na nacrtu je šemalički pretstavljen je
dan prirm r izvođenja pronalaska, i to si. 
1 pretstavlja proizvođač pare u podužnom 
preseku i si. 2 pretstavlja njegov izgled 
spreda.

Sud (kotao) a proizvoljnog oblika i ve
ličine (okrugao, četvrtast, trouglast itd.) sa 
jednim ili više cevastih tela b različite du
žine, biva približno na dve petine celokup
ne sadržine ispunjen vodom tako, da ce
vasto telo b uvek bude potpuno ispunjeno 
vodom. Ova mera punjenja vodom menja 
se po slučaju prema količini potrebne pare.

Na pokazivaču c vodostanja sa pripadaju
ćim armaturama za vodoslanje vidljivo je 
obeleženo najviše povoljno punjenje kao i 
najniže vodoslanje tako, da cevasta tela 
b uvek ostanu ispunjena vodom. Suvišna 
voda biva ispuštena pomoću slavine d. Pro
stor iznad vodene površine služi za prikup
ljanje zasićene pare. Veličina proizvođača 
pare i dužina cevaslog tela upravljaju se 
prema prostornim prilikama koje dopuštaju 
ugrađivanje.

Proizvođač pare može kod peći za pe
čenje biti ugrađen ili u zid koji okružuje 
vatrište ili u kanale za dim (odvodnike) 
tako, da s jedne strane bude zagrevan po
moću cevastih tela b, koja slrče ili u ogrev
ni šaht vatrišta g ili u kanale za odvođe
nje dima i iskorišćuje toplotu sagorenih 
gasova pre njihovog odilaženja iz peći i 
s druge strane biva zagrevan pomoću o- 
kolnog zid«. Da bi izuzimanje pare bilo 
omogućeno i u tom slučaju, kad peć nije 
u radu, moguće je da se i ispod kotla a 
postavi naročito vatrište, koje je neposred
no priključeno na ogrevni šaht peći g (vi
di si. 1). / označava dovod za vodu, a e 
je otvor za izuzimanje pare.

Patentni zahtevi:

1. Proizvođač pare, koja služi da teslo 
u peći odgovarajuće naraste, naznačen ti
me, što se grejanje kotla (a) izvodi po
moću grejanja tela (b) u vatrištu (g).

2. Proizvođač pare po zahtevu 1 nazna-

Din. lo.



čen time, što je ispod kotla (a) postavlje
no još jedno naročito vatrište (h), koje je 
neposredno priključeno na ogrevni šaht

vatrišta (g), čime biva omogućeno izuzima- 
nje pare i u tom slučaju, kad peč za pe
čenje hleba i peciva nije u radu.
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